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Цифровий маркетинг стає важливим елементом у стратегії 

розвитку сучасних підприємств, оскільки він дозволяє компаніям 
ефективно взаємодіяти з кінцевими споживачами, підвищувати свою 
видимість на ринку та створювати стійкі конкурентні переваги. 
ТОВ «Інбел», як постачальник кормових добавок для сільського 
господарства, використовує цифрові інструменти для покращення 
взаємодії з аграріями та фермерами. 

Для успішного функціонування цифрової маркетингової 
стратегії компанія повинна використовувати різноманітні канали 
комунікації, що включають: соціальні мережі, інтернет-рекламу, SЕО-
оптимізацію, релевантний контент, використовувати email-маркетинг. 

SEO-аналіз є невід’ємною частиною управління веб-ресурсом 
підприємства, адже він дозволяє оцінити ефективність сайту з точки 
зору видимості у пошукових системах, залучення користувачів і 
досягнення бізнес-цілей. В умовах високої конкуренції у цифровому 
середовищі SEO-аналіз допомагає ідентифікувати сильні та слабкі 
сторони сайту, визначити напрямки для покращення та максимізувати 
результати маркетингових зусиль. 

Ефективний SEO сприяє залученню органічного 
(безкоштовного) трафіку, що знижує залежність від платних рекламних 
кампаній. Аналіз допомагає знаходити нові можливості для органічного 
зростання без додаткових витрат (табл.). 

TBT вимірює загальну кількість часу, протягом якого сторінка не 
реагує на введення користувача, як-от клацання мишею, натискання 
екрана або натискання клавіатури. 

На даний момент веб-сайт novacore.ub.ua/ має час до взаємодії з 
користувачем 350 мс, що відноситься до категорії «погано». Швидкість 
завантаження сайту відповідає першому враженню користувачів про 
швидкість завантаження вашого сайту. Він повідомляє час візуалізації 
найбільшого зображення або текстового блоку, видимого відвідувачу, 
відносно того, коли сторінка вперше почала завантажуватися. 
Швидкість LCP становить 6,3 с., що класифікується як «повільна». 
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Таблиця 
SEO-аналіз сайту підприємства ТОВ «Інбел» 

 

Показник Характеристика 

Мобільна швидкість 59/100 

Авторитет домену 39/100 

Ключові слова 16 слів 

Чорний список не занесено 

Можливість доставки електронної пошти немає 

Огляд 59/100 (потребує вдосконалення 

Час до взаємодії (TBT)  350 мс (погано) 

Швидкість завантаження сайту (LCP)  6,3 с (погано) 

Кумулятивне зміщення макета (CLS)  0 (добре) 

Час до відображення першого 
зображення (FCP)  

4 с (погано) 

Індекс швидкості 4,7 с (потребує вдосконалення 

Час до інтерактиву (TTI)  6,3 с (потребує вдосконалення 

Джерело: складено автором за [1] 
 

Тому, щоб забезпечити хорошу взаємодію з користувачем, сайти 
повинні прагнути мати найбільшу розмальовку вмісту 2,5 секунди або 
менше. CLS вимірює, скільки речей зміщується на сторінці веб-сайту 
під час її завантаження. Наприклад, відвідувач може почати читати 
сторінку «Про нас», а потім раптом завантажується велике зображення, 
яке переміщує текст вниз, і вони втрачають своє місце. Що ще гірше, 
відвідувач може збиратися натиснути кнопку «Додаткова інформація», 
але її натискають вниз, і натомість вони натискають кнопку «Купити 
зараз». Низька оцінка CLS свідчить про забезпечення своїм відвідувачам 
хорошого досвіду перегляду. FCP вимірює, скільки часу потрібно веб-
користувачу, щоб відобразити перше зображення, текст або небілий 
елемент на сторінці після того, як вони потрапляють на неї. Це має бути 
швидко, оскільки це дозволяє відвідувачеві знати, що сторінка починає 
завантажуватися. FCP має значення 4 с., тому вважається, що сайт 
поганий. Індекс швидкості вимірює, наскільки швидко вміст візуально 
відображається користувачам вашого сайту під час завантаження 
сторінки. По суті, знімається відео про завантаження сторінки в 
браузері, а потім бал обчислюється на основі швидкості візуального 
переходу між кадрами. Індекс швидкості 4,7 с., тому веб-сайт вважається 
повільним і потребує вдосконалення. TTI вимірює, скільки часу 
потрібно, щоб сторінка стала повністю інтерактивною для відвідувача. 
Сторінка не повністю інтерактивна, так як ТТІ становить 6,3 с., що 
потребує вдосконалення. 
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Наразі сайт novacore.ub.ua/ віднесено до категорії «потребує 
покращення». Основні показники тепер є частиною пошукового 
алгоритму Google і можуть позитивно чи негативно вплинути на 
рейтинг ключових слів. Низькі показники Core Vitals також можуть 
негативно вплинути на загальне враження відвідувачів від вашого сайту. 
Google присвоїв різну вагу (тобто важливість) кожному показнику 
Core Vital. Тим не менш, отримані результати мають низьку оцінку, 
що є першочерговим завданням для виправлення. 

Отже, веб-ресурс ТОВ «Інбел» потребує вдосконалення 
швидкості завантаження, мобільної оптимізації та релевантності 
контенту. Покращення SEO і якості текстів підвищить органічний 
трафік, позиції сайту й ефективність взаємодії з аудиторією. 
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Сільське господарство є однією з провідних галузей 
економіки України, яка формує вагомий внесок у внутрішню 
продовольчу безпеку та міжнародну торгівлю. Вирощування круп’яних 
культур займає важливе місце у цьому секторі, забезпечуючи необхідну 
продукцію для населення країни та сприяючи зміцненню експортного 
потенціалу, а інтеграція України до світових ринків відкриває нові 
можливості для впровадження сучасних технологій у виробництво і 
переробку аграрної продукції [2; 4]. 

Воєнні дії стали серйозним випробуванням для аграрного 
сектору. Руйнування інфраструктури, тимчасова втрата земель і 
труднощі з доступом до ресурсів ускладнили ведення господарської 
діяльності для аграріїв. Однак, незважаючи на ці обставини, 
сільськогосподарські товаровиробники продовжують забезпечувати 
продовольчі потреби країни, використовуючи сучасні підходи до 
організації виробництва. 
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